



This is to Certify that the Management System of

CRQ - PRODUTOS QUÍMICOS LTDA

AV. ELDORADO, 182 - JARDIM RUYCE - 09.961-730 - DIADEMA (SP)

has been found to conform to the Environmental Management/System standard:

ISO 14001:2015

This certificate is valid for the following scope of operations:

MANUFACTURE OF CHEMICAL SOLUTIONS. SALE AND FRACTIONATION OF CHEMICAL PRODUCTS AND LABORATORY ITEMS IN GENERAL

Certificate No.: BR20756B

Date of initial registration

Date of this Certificate

Surv. audit on or before/ Certificate expiry

Recertification Due

07 August 2024

07 August 2024

06 August 2025

06 August 2027

Accreditation

This Certificate remains valid subject to satisfactory surveillance audits.



ICL/FM-001/REV07



Director

For verification and updated information concerning the present certificate visit to www.iclcert.com

This certificate is property of Integral Certification Ltd. and shall be returned immediately when demanded.

Integral Certification Ltd.

International Office: 45, Middle Hillgate Stockport, Greater Manchester SK1 3DG

Contact No.: +44 7404823687

(Company Number 15218428 in England and Wales)

Integral Certification Pvt. Ltd.

Corporate Office: 301, U-60 (3rd Floor), Shakarpur, Laxmi Nagar, Delhi-110092, India

Contact No.: +91-9319332223

Email: Info@iclcert.com Website: www.iclcert.com







Este documento certifica que o Sistema de Gestão da

CRQ - PRODUTOS QUÍMICOS LTDA

AV. ELDORADO, 182 - JARDIM RUYCE - 09.961-730 - DIADEMA (SP)

foi considerado em conformidade com o padrão do Sistema de Gestão Ambiental

ISO 14001:2015

Este certificado é válido para o seguinte escopo de operação:

FABRICAÇÃO DE SOLUÇÕES QUÍMICAS. COMERCIALIZAÇÃO E FRACIONAMENTO DE PRODUTOS QUÍMICOS E ARTIGOS DE LABORATÓRIO EM GERAL.

Número do Certificado.: BR20756B

Data de Registro Inicial

Data deste Certificado

Auditoria de manutenção até / antes da data de expiração do certificado.

Recertificação até

07 August 2024

07 August 2024

06 August 2025

06 August 2027

Este certificado permanece válido sujeito a auditorias de vigilância satisfatórias.

Accreditation



ICL/FM-001/REV07

P. CONITION ARRANGEN

Director

For verification and updated information concerning the present certificate visit to www.iclcert.com

This certificate is property of Integral Certification Ltd. and shall be returned immediately when demanded.

Integral Certification Ltd.

International Office: 45, Middle Hillgate Stockport, Greater Manchester SK1 3DG

Contact No.: +44 7404823687

(Company Number 15218428 in England and Wales)

Integral Certification Pvt. Ltd.

Corporate Office: 301, U-60 (3rd Floor), Shakarpur, Laxmi Nagar, Delhi-110092, India

Contact No.: +91-9319332223

Email: Info@iclcert.com Website: www.iclcert.com

